

@
热点

朴槿惠将向中国派遣特使团

先于美国和日本 特使团人选煞费苦心

韩国当选总统朴槿惠的发言人朴圭圭16日在记者会上表示,朴槿惠将于22日向中国派遣由前选举对策委员会综合本部长金武星率领的特使团。韩联社称,这是朴槿惠首次向他国派遣特使,显示其非常重视中韩关系。而日本媒体则表示,朴槿惠在派遣特使方面不同于前任的做法,让日本政坛为之震惊。

朴圭圭在记者会上表示,由金武星率领的特使团将于22日至24日到访北京,特使团成员还包括国会议员沈允肇、赵源震和延世大学教授韩硕熙。特使团访华期间,将拜会中国领导人,并转交朴槿惠的亲笔信。有分析认为,韩中作为战略合作伙伴,在安保、经济等诸多方面可以进行沟通,而此次特使团商讨的最

大问题可能是朝核问题和韩中自由贸易协定。报道认为,从特使团的人选看,朴槿惠可谓煞费苦心,朴槿惠心腹的金武星作为团长,而国会议员赵源震此前曾担任北京韩国人联合会会长,韩硕熙则是一贯主张要继续努力构筑与中国信赖关系的韩国知中派代表。

韩媒说,此次派遣特使的方式与朴

槿惠的前任们不同,卢武铉和李明博当选后都是同时向美中日俄四国派遣特使。朴槿惠的安排引起日本政界吃惊。日本共同社称,朴槿惠在当选总统的第二天会见各国大使时,也是先会见中国驻韩国大使。这是韩国历任当选总统会见外国大使时,第一次出现中国排在日本前面的现象。

据《新闻晚报》

@看点

美国白宫与步枪协会对骂

美国全国步枪协会15日发布一段时长35秒的网络视频,称总统奥巴马只肯为自己的子女提供安保,却不肯给每所学校配带枪的保安,可见他是“精英主义伪君子”。白宫回应,将总统子女的安全作为攻击性广告的对象,是“卑怯懦弱、令人厌恶”的行为。

李黎明

澳研究称白色的车最安全

澳大利亚的一份研究报告指出,黑色汽车在公路交通事故中扮演着主要角色,特别是在黎明前和黄昏后,黑色汽车的事故率比白色汽车高47%。除黑色外,最不安全的汽车色依次为灰色、银色、红色和蓝色,而最安全的汽车色依次为白色、金色和黄色。你喜欢的颜色安全吗?

央视

@社会

收到26万捐款 不救患病儿子却先盖房



去年7月,株洲男子凌豹称发了3963条求助微博为患白血病筹款,最终获捐26万元左右。然而凌并没有拿捐款给儿子作进一步治疗,反而花10万建了新房,搞了装修。面对质疑,凌豹称:“(孩子)就是这个样子了,也不好怎么去弄啊。”免费午餐发起人邓飞表示,网友一旦确认受捐者确实存在主观挪用和诈捐的行为,可以通过公安机关报案,来达到监督目的。

张强华

@万象

日本去年2.7万人自杀

据日本警察厅初步统计,2012年日本全国自杀人数约为2.7万,自1997年以来,首次少于3万人。男性自杀者为1.9万,近15年来首次少于2万,东京和大阪是自杀人数前两大城市。各月中,3月自杀人数最多。自1998年开始,自杀人数首次超过3万后,就一直居高不下。

刘洋

听声音能“抄”来答案?

寒假能否过得开心,就看试卷上的分数了。网上传闻邻桌的笔画声,就可判断选择题答案。ABCD四个选项,A有三画,C只一画,BD虽都是两画,但B第二画有弯,比D花的时间长。记者实验,单选题别人写得较慢时“听来”的准确率高达80%;但在“实战”中并不适用。

郭楠楠

@一日之最

最不幸的女子 因患“巨人症” 身高超2.3米女子逝世

患有俗称“巨人症”、身高超过2.3米的美国女子安格斯15日逝世,终年34岁。家人在安格斯的个人网站上表示,她因为“心脏问题和短暂性脑缺血”逝世。报道称,安格斯21岁时,是一名热爱骑马和跳舞,健康、活跃的女性,在一家公司当主管,当时也有男朋友。但身体突然出现变化,她不停地长高。发病后,她身高已逾2.3米,体重达181公斤。



关越

2月18日正式挂牌 今日试营业 先民游泳俱乐部今起免费3天

宽敞明亮的场馆、全省最好的水循环以及多方面的安全保障措施,作为安徽第一个尝试体育事业市场化的先民游泳俱乐部今日正式试营业。今起,合肥市民可以和高水平运动员一样享受国际比赛级别的游泳场馆。同时,即日起3天内,市民还可以免费享受俱乐部奉上的这份“健身运动大礼”。



焦点1: 体育事业市场化从此发芽

近年来,青少年学生运动猝死事件频发引起社会广泛关注,而折射出的正是青少年学生因缺乏体育锻炼导致身体素质不断下降的现状。

在先民游泳俱乐部相关负责人看来,正是对这种现状的日益强烈担忧,才有了勇于走出了我省体育事业市场化的第一步。“现在很多学校的体育记录多年都不能打破,青少年身

体素质的下降速度已经引起广泛警惕和思考。”该负责人认为,体质的“欠账”,其实早在中学甚至小学阶段就已经开始累积。“作为一家非盈利性质的健身场所,先民游泳俱乐部目的之一就是要推动全民身体素质的提高。”

据介绍,先民游泳俱乐部是经合肥市体育局批准、合肥市民政局核准的我省首家享有独立法人资格、具备合法资质、拥有专业游泳培训资格和策划承办大型游泳赛事的组织机构。

焦点2: 为国家培养和储备体育人才

探索创新体制、打造一流品牌。先民游泳馆更以为游泳事业发现人才、储备人才、输送人才为己任,使更多有天赋的青少年成就梦想。

据介绍,俱乐部以《全面健身计划纲要》和《奥运争光计划纲要》为引领,推动省城游泳运动的普及提高,通过先进的教学和高度的管理,努力为游泳爱好者提供最理想场馆,也更注重“从基础教育、从娃娃抓起”的发展战略,去发现、培养更多的具备游泳天赋的苗子,进行科学、先进、系统的培训,使他们从分施展运动才华。为此,俱乐部摒弃了华而不实的会所型综合休闲场馆的浮浅,是真正用来健身运动的纯粹体育场馆。泳馆简约大气、设施完善、四季恒温,采用国际先进高科技水循环系统,24小时换水、过滤、消毒,水质优良,有省内最好的水循环系统。



焦点3: 今日起免费向市民开放3天

50m×25m的国际标准比赛泳池,宽敞明亮,空间开放自由。试营业期间将免费向市民开放3天。广大游泳爱好者可以跃身水中,尽情调动运动细胞,淋漓尽致地挥洒运动激情,将健身进行到底。

据了解,俱乐部目前有5名专职教练,他们或是国家级体育健将,或从事游泳事业数十年,有的还享受政府津贴。“他们先进的运动理念、睿智的分析判断、优良的操守品德,以及施教能力和执行力都使俱乐部足以信赖。”采访中,一位负责人表示。

据悉,先民游泳俱乐部将于2月18日正式挂牌营业。同日,安徽省、合肥市残疾人游泳训练基地也将落户俱乐部。届时,“2013年安徽省游泳冠军赛”也将在俱乐部内举行,来自全省各地代表队500名运动员也将在这里一决高下。

